

18.04. 2025 на базе МБОУ «Средней общеобразовательной школы №1» г. Рубцовска состоялась стажерская практика для педагогов по теме «Создание личностно-ориентированной среды образовательной организации через работу творческих объединений».

Мероприятие посетили педагоги из образовательных учреждений города. Основной целью стажировки стало создание условий для повышения профессиональной компетентности педагогов.

На входе в учреждение педагогов встречали волонтеры школьного отряда «Доброе сердце». В холле была организована выставка, где можно было познакомиться с выпусками школьной газеты «Рюкзак новостей», рисунками, созданными на занятиях кружка «Цветные ладошки». Детская библиотека №4 познакомила гостей МБОУ «СОШ №1» с коллекцией книг.

Педагоги школы поделились с участниками стажерской практики методами и приемами работы, которые способствуют развитию личностно-ориентированной среды образовательной организации и способах влияния на неё детских творческих объединений.

Особый интерес стажеров вызвали творческие мастерские «Проектирование развивающей среды для самоопределения и творческого развития школьников на занятиях школьной вокальной студии», Глушковой Натальи Геннадьевны, «Технология личностно-ориентированного обучения на занятиях творческого объединения школьников средствами изобразительного искусства» Вольской Снежаны Анатольевны, на которых участники стали на мгновение школьниками.

Презентация опыта работы «Деятельность классного руководителя- важнейшее звено в формировании личностно-ориентированной среды в школе». Суханова Надежда Ивановна поделилась своим опытом работы с классом.

Школьный психолог, Шеменева Ирина Викторовна, на мастер-классе «Профилактика конфликтов в школьной среде, пути предотвращения и преодоления конфликтных ситуаций» поделилась со стажерами своими наработками.

Ученица нашей школы, Четошников Полина, совместно с Разухиной Еленой Александровной провела мастер-класс «Волонтерское движение в системе современного школьного образования».

На практикуме «Вовлечение обучающихся в личностно-ориентированное пространство посредством применения современных технологий» Воронова Тамара Николаевна поделилась своими методами и приемами работы.

Завершилась стажерская практика презентацией опыта работы школьного театра «Тема» под руководством Пестрецовой Александры Валерьевны. Литературно-музыкальная композиция «Детство, опаленное войной» переносит нас в далекие 40-е и рисует картины из жизни военных лет. Стихи и песни о войне в исполнении обучающихся всех ступеней образования МБОУ «СОШ №1» не оставили никого равнодушными.

В завершении стажерской практики была проведена рефлексия «Облако слов», где педагоги поделились своими впечатлениями и выразили слова благодарности коллективу «МБОУ «СОШ №1» за проведенное мероприятие.